用忠诚守护辖区安宁

本版主编 武曼晖 编辑 孙泓轩

记大安市公安局锦华派出所所长林春龙

●姜建龙 史万忠

专科学校毕业参加公安工作以来,不忘初 心,砥砺前行,始终牢记立警为公、执政为 民的宗旨,以敬业、勤恳的工作态度和忘我 工作的精神,用真心、动真情、施真为,把公 安工作做到群众的心坎上,以实际行动诠 释人民警察为人民的真谛,用忠诚守候辖 区的安宁。他先后4次荣立三等功,多次 受到表彰奖励。

以身作则,带出一支好队伍

安局锦华派出所任所长。他秉承头雁高飞 众雁随,喊破嗓子、不如做出样子的理念, 对全所19名警察说出了"向我看齐、共同 学习、对我监督"的话。2014年6月6日, 林春龙的父亲因病重住进了医院。此时也 正是高考安保工作时期,辖区治安形势严

林春龙自1995年7月从吉林公安高等 峻,所里工作任务繁重,民警们都在夜以继 身,又没有劳动能力,生活十分困难。张玉 日加班加点工作。他顾不上护理病危的父 亲,仍然坚守在安保的岗位上。6月8日下 午,高考安保工作结束了,林春龙的老父亲 也辞世了,没给他留下尽孝的机会,这是他 从警以来最大的遗憾……这个刚强的汉 子,跪在父亲的遗体前放声痛哭

他把高度的责任感与科学的工作方法 结合起来,把创新精神与扎实工作结合起 来,带领全所民警拼搏进取,为保一方平 安、服务人民作出了贡献。锦华派出所先 后被评为全市优秀基层所队、"全市破案会 2013年3月,林春龙被调到大安市公 战"先进集体、全市"打击侵财犯罪专项行 多人次,调解各类纠纷100余件。 动"先进集体、全市"执法示范所队"。

一心为民,他和百姓心连心

春向林春龙反映情况后,林春龙多次向街 道和政府相关部门领导汇报此事,和有关 部门协调,为毕凤君母女办理了医保和低 保,出钱买了米面送到毕凤君家里。2016 年8月,辖区一名司机与爱人吵架报警。 林春龙出警后良言说和,耐心调解,反复做 双方的思想工作,终于使夫妻重归于好。 事后这位司机专门到所里对林春龙表示感 谢。在日常工作中,他把涉及群众切身利 益的各种小事当成大事来抓。他任锦华派 出所所长以来,帮助辖区群众排忧解难40

首当其冲,严厉打击违法犯罪

2013年3月以来,锦华派出所打击犯 2016年12月,民警张玉春走访时了解 罪工作取得了丰硕成果。破获现案310 到,安泰明珠回迁户毕凤君母女都患病在起、积案22起,抓获犯罪嫌疑人107人、网

上通缉在逃犯罪嫌疑人45人,打掉辖区内 一个介绍组织容留妇女卖淫团伙。

2014年11月20日,林春龙得到北京警 方网上在逃人员藏匿在长春市的线索,他带 领民警前去调查摸底。12月6日10时,将 涉嫌诈骗罪潜逃12年的犯罪嫌疑人抓获。 犯罪嫌疑人的妻子拿来2万元钱塞给林春 龙,让放他一马,被林春龙拒绝。2015年2 月16日1时,林春龙带领民警巡逻到金岛花 园小区12号楼时,发现楼下有的车库门半 开着,有的车库门锁被拽掉,有的车库门口 有成箱的白酒和袋装的物品。他凭着多年 刑警工作经验判断这些物品应该是被盗的 赃物,窃贼可能还在实施盗窃。他带领民警 在小区寻找,在12号楼最西侧一家车库内 发现亮光,犯罪嫌疑人正在翻找物品。林春 龙立即和民警冲进车库将犯罪嫌疑人抓 获。经审讯得知,犯罪嫌疑人曾先后5次因 盗窃被判刑,其如实供述了这次盗窃20家 车库,涉案物品价值1万余元的犯罪事实。 2015年锦华派出所破获案件33起,抓获犯 罪嫌疑人23人。在2016年开展的百日禁 毒攻坚战中查处吸毒人员13人,在2016年 11月开展的打击"盗抢骗"战役中,全所民警 打处犯罪嫌疑人27人,抓获历年网上通缉 在逃犯罪嫌疑人2人。

林春龙从警22年来,赢得了荣誉、鲜 花和掌声。他深知自己责任重大,将继续 用实际行动来实践入警誓言,为确保一方 平安履职尽责

典结党会

居快喜即

安发开召

然展新开

8月14日,由大安市委老干部局主办、大安市老年书画研究会承办的"畅谈十八大以来变

中国道路

发展起来的中国特色社会主义道路。自从邓小平在党的十二大开幕词里提出"走

自己的道路,建设有中国特色的社会主义"这个重大命题以来,从党的十三大到十

八大,全国党代会报告标题,都把"中国特色社会主义"作为主题词突出出来,对中

国道路的论述,都有标志性的拓展。道路是旗帜,是形象,是方向。人类社会总是

沿着一定的路子向前发展,任何一项伟业目标的实现,都离不开对道路的探索和选

主义道路来之不易,它是在改革开放30多年的伟大实践中走出来的,是在我国60

多年的持续探索中走出来的,是在对近代170多年的发展历程的深刻总结中走出来 的,是在对中华民族5000多年悠久文明的传承中走出来的,也是科学社会主义理

论逻辑和中国社会发展历史逻辑的辩证统一。只有中国特色社会主义道路才能发

展中国、稳定中国,我们要坚定不移沿着正确的中国道路奋勇前进。

党的十八大后,习近平总书记在多次讲话中都突出道路问题的重要性。他强调 指出,没有正确的道路,再美好的愿景,再伟大的梦想,都不能实现。中国特色社会

中国道路就是围绕什么是社会主义,怎样建设社会主义这个根本问题,形成和

化,展望十九大胜利召开"主题书画展开展,展出书画作品50余幅。

扶贫,只有精准才能见效

●新华社记者 孙志平 刘怀丕

困县,成为河南首个脱贫摘帽的贫 困县。记者日前在兰考采访,当地 干部群众总结经验说,兰考能率先 脱贫,实施精准扶贫措施很关键,扶

的冲刺阶段。这一阶段需要改"大 政府,以至于出现了争当贫困户的 扶贫贯穿于扶贫工作的全过程,做 迟不见扶贫效果,村民对脱贫信心 到对象识别精准、项目安排精准、资 不足。由此可见,扶贫必须精准,要 金使用精准、因村派人精准、措施到 识真贫、扶真贫、真扶贫,让扶贫工 户精准,这样才能保证脱贫目标的 作更有针对性。

不清、目标不准、效果不佳等问题。 事、在精准管理上出实招、在精准 这也在基层的脱贫实践中得到了印 考核上见实效。各级政府相关干 证,兰考县脱贫攻坚伊始,对贫困户 部在扶贫工作中应分类施策,因 进行精准识别,新增了贫困人口 8845人,清退15756人,纠错26647 策,引导各类扶贫资源优化配置, 人,为精准施策奠定了良好基础。 实现扶贫到村到户到人,通过"扶 进行精准扶贫,瞄准贫困靶向治疗, 智"激发贫困户脱贫内生动力 不仅会赢得群众认可,更能淬炼干 在扶贫成效评价上,要针对扶贫 部作风。

出的没出,该进的没进;帮扶措施单 一,停留在养牲口、种大棚两招上; 贫困村,扶贫工作难开展……对于 战,让贫困群众过上好日子。

今年3月底,兰考正式退出贫 精准扶贫,中央已经提出了明确具 体的要求,但个别地方仍然存在执 行不到位的问题

扶贫不精准,不仅难见效,还会 产生新矛盾。记者采访发现,有的 村在贫困户识别上,优亲厚友,该出 当前,扶贫攻坚进入啃硬骨头 的不出,其他村民闹意见,不时缠告 水漫灌"为"精准滴灌",只有把精准 怪现象。驻村干部派驻不得力,迟

坚持精准扶贫,要在精准识 坚持精准扶贫,才能解决底数 别上下实功、在精准帮扶上办实 人因地施策,因贫困原因类型施 不精准的问题进行整治,对弄虚 对象识别未实施动态管理,该 作假者严肃追责,以保障扶贫政 策精准落实。

只有对症下药,才能药到病 派驻村干部很随机,有些干部缺乏 除。扶贫精准发力,干部群众凝神 群众工作经验,却被派到复杂难点 聚力同心干,一定能打赢脱贫攻坚

白城师范学院14名师生 赴井冈山革命教育基地学习

和谐社会

一种社会理想,是中国共产党2004年提出的一种社会发展战略目标,指的是一种和

睦、融洽并且各阶层齐心协力的社会状态。2004年9月19日,中国共产党第十六届中

央委员会第四次全体会议上正式提出了"构建社会主义和谐社会"的概念。主要特征

表现为民主法治,公平正义,诚信友爱,充满活力,安定有序,人与社会、自然和谐相处,

建设小康社会全局出发提出的重大战略任务,是在新形势下提高党的执政能力,更好

党员干部政策理论学习关键词

社会和谐是中国特色社会主义的本质属性,是国家富强、民族振兴、人民幸福的重 要保证。构建社会主义和谐社会,是我们党从中国特色社会主义事业总体布局和全面

社会主义和谐社会是人类孜孜以求的一种美好社会,马克思主义政党不懈追求的

本报讯(记者李彤君)近日,白城 改编情景教学、"井冈山斗争与井冈山 师范学院"鹤城书院"社会实践团队 14名师生带着对革命先烈的深深敬 意来到了全国青少年井冈山革命传 统教育基地,参加2017年"井冈情· 怀着敬仰的心情祭奠了井冈山革命烈 中国梦"全国大学生暑期专项社会实

为了让学员能够真正触摸历史、 锤炼作风、勇闯新路,基地安排了三湾

整个国家与外部世界和谐相处。

地推进我国经济社会发展的战略举措。

精神"专题教学、朱毛红军挑粮小道体 验教学等活动,还特邀罗援将军进行 "个人、理想、荣誉"专题讲座。学员们 士,感受了当年黄洋界保卫战中红军 力排万难、英勇无畏的精神。

活动中,同学们激情澎湃,被红色

(白城市委党校 刘丽娟)

"文艺普法"走进嫩江湾 ●周春英

8月18日,天空晴朗,烈日炎 炎。大安市嫩江湾国家湿地公园广场 上彩旗飘飘,歌声飞扬,一台文艺普法 大戏正在上演。一首首红歌铿锵有 力,一支支舞蹈优美翩跹。尤其是旗 袍走秀和扇舞表演,把中华民族的旗 袍文化演绎得美轮美奂……法制宣传 志愿者团队"绿色春天歌舞团"演员们 精彩的表演吸引了大批游人前来观 看,赢得了阵阵掌声和喝彩。

不远处LED大屏幕上正在播放 着与环保法、宪法等法律相关的漫画 视频。广场的充气柱子上贴着法制宣 传标语、花坛上挂着法制宣传横幅,垂 钓园两岸摆放着法制宣传牌,普法小 分队和志愿者们正在向游人发放普法 宣传资料,市司法局还动用了载人摇 臂机进行全程录制。

这是由大安市司法局主办,大安 市旅游发展服务中心和大安市绿色春 天歌舞团协办的文艺普法演出活动。 "七五"普法以来,大安市司法局组织 法制宣传志愿者举办了多次大型文艺 普法演出。他们以群众喜闻乐见的形 式走进乡村、场站、企业,走到群众身 边,进行法制宣传,收到很好的效果。

这次普法活动是以"七五普法系 列之五——法治嫩江湾"为主题,采用 文艺演出的形式,使广大群众受到法 治文化的熏陶和感染。很多观众认 为,这样的普法方式他们喜欢,容易接 受。司法局领导表示,今后会继续采 用文艺普法方式,不断加入更多的法 治文化元素,使法治思维深入人心,为 建设"和谐大安、美丽大安、法治大安"

洮北区到保镇计生站 开展计生宣传活动

区居民对计生新政策的知晓率,引导广 大群众树立正确的生育观,近日,洮北 知识宣传单200余份,发放避孕药具 区到保镇计生站开展计生宣传活动。

宣传车、设立展板、发放宣传单等形引了众多群众参与。

本报讯(吕南南)为进一步提升辖 式,为过往群众发放计划生育政策法 规、避孕节育、优生优育、生殖保健等 30多盒,重点对计生政策进行了解 活动当天,计生站人员采取出动 答。现场解答群众问题30余人次,吸

洮北警方处理一起猥亵少女案件

市强制隔离戒毒所

加强戒毒人员康复训练

日,市公安局洮北分局长庆派出所接 到辖区刘女士报警,年仅14周岁的女 车行驶到市区海明西路与长庆南街 儿小花(化名)在打出租车回家时,遭 交汇路口等候红灯时,他终于露出了 到该车司机猥亵。

刘女士及女儿小花提供的线索,很快 得应从。徐某因涉嫌猥亵被公安机 查到了该出租车司机徐某。经办案民 关依法处理。 警布控,18时30分许将其抓获。在 自己的荒唐行为后悔不已。

现小花十分可爱幼稚,便产生邪念。 可乘之机。

本报讯(姜立峰 记者李彤君)近 交谈中他故意吐露下流语言,这让小 花有些不知所措,心里十分害怕。当 狰狞的面孔对小花动手动脚。遭到 接到报警后,该所办案民警根据 小花反抗时,他还言语恐吓,小花只

民警提醒广大家长,对于不满16 大量的证据面前,犯罪嫌疑人徐某对 周岁的女孩外出时要由家人陪同或2 人以上结伴同行,乘坐出租车时尽量 据徐某交代,小花上车后,他发 坐在后排座位上,以免给不法分子以

七夕节到底是情人节还是女人节? 过节主要是吃东 西还是缝东西?面对记者提问,尽是一片迷茫的眼神。俗 话说,"百闻不如一见",那就让我们跟着文史典籍和民俗 专家,来一场"穿越"之旅吧!

汉时望银河 牛郎织女鹊桥会

七夕节,在没有雾霾和粉尘的大汉夜空,抬头可见纵 贯南北的一条大银河。银河两岸各有一颗闪亮的星遥遥 相望,正是牵牛星和织女星。

汉代女子们七夕节的主要祈愿对象便是"织女"神。据 《西京杂记》描述,女子们在农历七月七日这一天,会上开襟 楼,穿七孔针;临百子池,作于阗乐。加上牛郎织女的神话 传说,这一天女子所结的五色缕,有了"羁绊之爱"的意思。

其实,有关牛郎织女的神话,最早可追溯到《诗经·大 东》。《诗经》里的牵牛、织女大体还只是天上的星座,又说 他们从事着驾车、织布的劳作,有了初步拟人特征。

到了汉代,形成了流传至今的神话故事原型:牛郎织 女私自相爱,忤逆神旨而双双受罚,隔河相望不能聚首。 对后世产生了深远影响,如把蜘蛛放在小盒子里"卜巧", 因此,从汉代开始,七夕节有了凄婉的情感底色。

有意思的是,古代七夕节又称"首秋节",初秋时节常 能看到喜鹊成群飞过。善良而智慧的中国古代劳动人民, 可怜牛郎织女这旷日持久的"异地恋",便在民间流传的故 事文本中,加入了"喜鹊搭桥"助两人相会的情节。

盛唐宫廷 乞巧楼上宫娥忙

若是"穿越"到七夕节那夜的盛唐宫廷,可见朝野上下 一同举行隆重的乞巧仪式。

据《开元天宝遗事》记载,那时候宫里有专门的"乞巧 楼",以锦缎铺设,高百尺,上可胜数人,陈以瓜果酒炙,设 坐具。人们可以在楼上祭祀牵牛、织女双星。嫔妃们在月 光下,以五色线穿九孔针,成功获得"乞巧"技能加持。

虽然唐代以肥为美,但灵巧的指上功夫依然是衡量女 子才能的重要指标。上海师范大学民俗学研究者周思杨 裳,设酒脯食果,散香氛于筵上",乞巧、乞富、乞寿、乞爱、 说,嫔妃们用"九孔针"替代前朝的"七孔针",可见对"巧" 的渴望和"巧"的标准已是大大提升。



情人节?女人节? 带你"穿越"到古代七夕去看一看

●新华社记者 俞菀

乞巧忙。总上穿针楼上去,竞看银汉洒琼浆",正是描绘了 悉,"磨喝乐"是梵文音译,佛教中国化之后,这种人偶也由 宫廷女子在七夕夜乞巧、仰望银河的习俗。同时,唐代宫 蛇首人身,演化为可爱的婴童形象。"七夕俗以蜡作婴儿 廷引领的奢华文化使得节日气氛变得愈发浓烈起来,"动 形,浮水中以为戏,为妇人宜子之祥,谓之化生"。 清商之曲,宴乐达旦,士民之家皆效之"。

浙江省民间艺术研究会会长吴露生说,唐代七夕风俗 以所结蛛网"圆正"为自己"得巧"的暗示。从审美标准来 说,这体现了人们对"巧"的更高要求和更深理解。

宋元街市 人如潮涌马如龙

如果"穿越"到了宋元时期,就会发现七夕节乞巧已成 为举国上下非常隆重的节日活动,还有了专门买卖乞巧物 品的市场——"乞巧市"。节日庆典临近,集市上人如潮 涌、车水马龙。

宋《醉翁谈录》载:"七夕,潘楼前买卖乞巧物。自七月 一日,车马嗔咽,至七夕前三日,车马不通行,相次壅遏,不 复得出,至夜方散。

各种香烛、水果和零食。值得一提的是,随着朝代更替,七 夕祈、乞的形式和内涵变得越来越丰富——"曝晒经书衣 乞子……

在"乞巧市"上,可以买到一种名为"磨喝乐"的人偶, 知新,温馨提示和正面弘扬那些真善美的东西。

全唐诗《宫词百首》中说,"阑珊星斗缀珠光,七夕宫嫔 多用蜡或土泥制成,是女子们七夕"乞子"的必备神器。据

清朝江浙闽 心灵手巧娃娃抓起

现在让我们来到"穿越"之旅的最后一站,清朝乾隆时 期。此时江、浙、闽一带七夕生活习俗,在国外也有了一定 影响力。据日本文献《清俗纪闻》载:"七月七日称为巧日, 在露台放置桌子,以点心鲜果七种、针七根、线七条向牵牛 织女二星上供。幼女等于夜半拜星,并用线穿入上供之 针,称为穿针乞巧。'

此时幼女也加入了乞巧的行列,并且在半夜专门设置 乞巧仪式,果然是心灵手巧要从娃娃抓起。还有一种说法 是,七夕以十四周岁的年轻女子为主要节日人群,此时她 们正值婚嫁的年龄。

看来,说七夕是情人节,不如说是古代女人节更贴 切。在古代中国,一年中大约只有七夕节的晚上,能在"户 集市摊位上卖的,除了标志性的七孔针、五色线,还有 外"看到那么多未婚和新婚的女子。这些女子诚心乞求巧

艺和智慧,当然,也祈求忠贞、美满的爱情。 吴露生说,民俗总是在传统的根脉中、意识的流变中 不断注入时代性,不断获得精神内涵的丰富。归根到底, 我们传承的是一种美好的人性。通过对传统节日的温故

定戒毒人员身体康复训练大纲,组织 戒毒人员开展广播体操、舞步操、手语 操、队列训练、器械健身等活动;在心 机4台、拳击沙袋2套,为各大队配发 理康复训练中,对戒毒人员进行心理 咨询、心理矫治和心理危机干预,开展 戒除心瘾的心理训练,帮助戒毒人员 软件进行升级,提高测试数据准确性、

训练作为戒毒人员逐步恢复身心健康 的重要手段。在体能康复训练中,制

成部分,积极探索戒毒人员康复训练

方法途径,不断完善戒毒人员康复训

高身心机能,戒毒人员康复训练工作

积极完善康复训练内容。把体能

取得显著成效。

毒人员康复训练作为教育戒治重要组 改变好逸恶劳的不良习性。

人员招录上,把具有心理学、运动训练 练组织体系,帮助戒毒人员恢复和提 学、医学等与戒毒工作关系密切的专 业人才纳入到招录计划中;加大心理 咨询师、康复训练师、执业医师(含护 士)等专业人员培养。戒毒所现有心 康复训练、心理康复训练和劳动康复 理咨询师25人,执业医师(含护士)6

加大康复训练投入。购置音乐按 摩椅4台、划船器4台、俯卧板4个、拉 力器9条、臂力器9根、哑铃6对、踏步 板羽、足球、篮球、毽子、羽毛球、乒乓 球等体育用品,对现有心理咨询测试 掌握心理调节方法,塑造积极人格特 科学性。组织心理咨询师、康复训练 征;在劳动康复训练中,注重习艺劳动 师参加专业培训,提高专业化水平。

本报讯(姜润 记者汪伦)开展戒 项目的安全性、康复性、矫治性和习艺 毒工作以来,市强制隔离戒毒所把戒 性,帮助戒毒人员树立正确劳动观念,

> 不断加强康复训练队伍建设。在 人,康复训练师6人。